103 £ » Fliuit 2 % A 45

FERF L P ALFL L AR 2 RERE G Gk RS 2R
(WHO) s A 82 7 FIE A B Lk MR = s T 5 gt ik dp
“WB9Tﬁkumﬁf@¢ﬁﬂﬁfioamm1mkm¢koy%ﬁwﬁe$
ikt B2 oS (WHO) % # 2 & ~ 2000 & & %R0 4 v 2 8o 2 B0
TG ah A ELRT &G

- N Fe= &.ﬁ?’“ _‘%
() B FRI0EHE 126
103 # R A 7= A #ic3t 162,886 4 s b & 3 4 5.5% 293 & 3 e 21.8% ;

voF 97,979 A > g b #E 4 5.0% 5 & 164,907 4 > # & R4 6.3%
5L H2 1568

gh‘i

103 A fEEite= F L AL g A 4435 4 > g b & 2 1.9% > #2 93 &
T 161% - FHERL S FLE g A 5691 4 o b E A 220
$# 93 & T '} 12.4%;""&1‘%2?1“?4‘ FhRAELEAC 32724 > b EHA
16% > $# 93 & T *% 19.2% > § 5 S+ P lT7 & o

Wl fraps- (s i n- &

- K e I L s
180,000 - - 1000.0
160,000 - 867.7 - 900.0
140,000 - [ 8000
64907 L 700.0
120,000 - 615.9
569.1 600.0
100,000 -
556.6
405.2 [ 500.0
80,000 - .
34576 TTT— 327.2 11 400.0
60,000 - 1 22.0
L 300.0
97979
i 82813
40,000 g33a0/ || 200.0
20,000 + - 100.0
0 () ) ) o B e o o o e o e B B B 0.0
88 93 98 102103 #

(Z) 65 s b 5v= gk v A3 69.8%

LEEACHEFHSPE 103 EF = A BHEFARF T 5 65 Kot
S Kb A2 69.8% 0 it R4 07 B A B 93 E 7 38
> B0 B OORAE E IR ARE

d
A

ﬁ
|
S
;



- HRF OS5 AL A A Ed R0 103 £ 653 T4 kK B
A2 16.4% 0 75 3 84 phy F 27.5% 0 85 prs bk 258% 5 H ¢ 651 74
g2 T5E B4R F W EES @ 85 R F ARk 0 O3 &
A0 BE AR B A B R R PR

R

% 0-64 f 65-74 75-84 85f 14t
100
6.0
14.8
25.8
19.2 243
75+
29.6
24.6 282 27.5
50
2Lb 16.4
16.5
25 -
50.2
34.0 30.9
30.2
0
73 78 83 88 93 98 102103 P

e Il

() tAAFREARE L EHHEBETAE
103 & -« » F]5 = Ak B A2 T7.5% B E R L kA

OB~ F0F L g 4T 1969 £)(Q2) H A (82,9 4)3)% F B
B(50.1 4 )(4) % (44.2 4)(5) A (42.1 4 )(6)% & 1§ £ (304 4 )(T)M it
T A R (27.5 4)(8)F sk B ALA (233 4 )(O)M T 2 AT 1t (21.2
O)10) T~ TR EEE THR208 4) e EEKA 7L Edee @i 33
ERERA S AF

sagar W3 1038 L & 7 Fl»= F
2500
2000 | 1969
LA
1500 | 130.2
i =
1000 | 82.9
50.2 50.1 442 42.1
500 | 30.4 ’ 304
24.7 26.0 23.7 275 o5 233 14 212 148 208 4,5
0.0
® %o i % % 3
o N 5 &t o @ o - @ "
N4 & % * » & 3 & %
P A L A Ui hid hiad
{4;(;( & A,("K ¥ «Je %"%‘(
& % @ R &
(%}9 & hd %\{?“
o xd



g ELEG R
FEAR -
ﬂ—@‘lﬁtﬁffﬁ 3 IE | ev—rugirzﬂ,%f}}%
TREGHETRHE

N LN -
F 8 93,&7“;1&{,“%5 g ad L X

12

¥ i

W4 - 47 Fns F--103% v.s.93%

103

K% 11969

93

§ 4 i R T A R

FeF)eb > g b2

Z \¢ﬁ¢iﬂLﬁ%£ ]

A (B REEA RS ) | 829

5681 < %A

s # oA 1504

545 o Ao

@

*“ﬂ‘ﬁ”*“;‘i‘:ﬁ
5 i~ :,’i\

160.5 | &1

w442 4061 IR
S ER S 696.0 hop |42 3723 $xh2 R R <03
T3 |soannuzeal -«
Bt p 2780286 fi 1 & AT
B R (2330002070 T TaEEz TR
Btksrg 2 oA lanaidasie] i s
T TREGEE Th% 208080 ¥ RiLA
25‘0.0 20‘0.0 15‘01) 10‘0.0 5(;.0 0.0 50‘.0 10;).0 15‘0.0 20;).0 25‘0.0
B I
Rpe10# K+ <5 FHERE v 2 B f e Aot 2 gR R
R P A K R BRI BE TR G A B &G T
7}%{]\]]% ~ B 4’-—)’%&18—1’—53 fLEE R~ %"]ﬁa}" =29 %"[,;:,;\@ S T Viv);i;ﬁ:
i e

. . P R ; ;
ERIE e E- R uszv B A FEe b SR e FRIE T
WS 2 BRI v F R Adcd F--103#v.s.938
F AR
3.0
25 J
- . a2 EEEY)
S B e ok <
o (B RIS f ) | sikpan B
15 - 5
Eldg 1 £
10 4
;}'
05 ;;
ﬁ,}i‘rwc;@‘-ﬁ% j: 3
. . @ 0.0 . . . . "o
-60.0 -40.0 -20.0 00 20.0 400 60.0 80.0 1000
T PR TR 10 -0.5 4 =
g° R 10 p
Bt 2 AL 1 #
15 7
s J o
wigap B 8 FEGI 20 1 o
.25 Jd
LI LB - YR EBAES F A A K S *‘f =) ’ﬁr’ﬁﬁﬁéﬁfﬂ%&ﬁ@ﬁﬁ’/%“ﬁ*v
252 G AP A TR AR F S G AR PR PRR I ML

()= ##¢ &K B EHE 3K
Tiogds s 7184k » b &
= E¥Y L TO R B Eqpy o FO3 EH 3K o

L2 X

103 & T

¢

Ao

rF R S R A
0.4 &k » #. 93 E 3 £ 4.2



ﬁ103%~&HW$£%ﬁwﬁéﬁwﬂw%ﬁT%,.f@m
#¢ HldET B T ERY BeR P &G

T
=

SPE S P ETEAGTEDB AR F o ET &G T A KT

AP

(=) +*»5F>

:]Vi,:]*’} \?1| E_‘}E; , L
"5 NN Iﬁ_‘?\
Z_rh ]"} ﬂ ﬁ{k]ﬂq %FI °

7L

v

:i\f: 'k}_gé_fﬁé"_”(;_ - ;?\
(59.7 % )(4)% %

=

PERI PRI ERS

_q—])lle I«‘v p‘? l- -&#Eﬁ& , El ){.ﬁﬂ LL 10 JIIE ]\—vl!
w11 "g iz B0 s g;‘:ljij:]illf Xz g’“}?j@z?’w* » Aptadp e o Hogix %

S B A A L LE S
H ik
103 Pt oE R A B | Bt E AR KK
B s [+ [ep]s [+ [ep]v [ =
a3 7= R T 76 74 79 1 1 3 3 4
F e 69 69 71 - 1 - - 3
SRR (B RALE ) 79 76 82 1 - 3 2 2
m?ﬁ% 79 77 81 - 4 3 3
LINY 84 83 85 4 4 2
R o479 3 2 4
T 59 56 66 - 11 9 11
Bt e A 84 83 84 1 4 4 2
%L}ikt)ilﬁs 82 79 84 - 4 3 3
B ﬁ’”‘:f,iai L 58 54 73 - - - -1 1 3
TR T HhEGHE2 THE 79 78 80 -1 -1 -1 3 2 3
LA E SRR Yok B B O RO R R B
P BERRFET L TREGHFE TREXT ﬁ Fles Edpd ey
PR TIOE T6 K 8 F 5 S MAA

R WA E T FF T s R Y
RO B E BT S A B 2 R

2% 118 md

(D)

PELF AT 2436 1)) A (982 1)) F A
(53.9 4 )(5)F T (43.7 4 )(6) # (418 £ )(7) Bt e

Sif A R (40.2 A )@)BL LA 2 AL 1 (304 4 )(9)F u R LA J5(24.2 £ )(10)

B

e

¢

r 1504 4)(2)

T TREFEEE TREQRLT 4) -

T b EE AR > R B G
Hoh 5 (67.6 4 )(3)KE (424 1 )(4)%as H 7 75(40.6 4 )(5)

T EMHEEG

_'.’;"Z—ET-—LQA

(346 4)(6)F ok RALA B(225 A)D)T L~ TR FHEE T (199
C)@)F i F (17.2 4 ) (OB LT o 53 if 5 75 (148 4 )(10)Resi 7 (12.3 1) -



W6 103321 1ArHp= &

Y i
Eira | 1504 243.6 B i
SRR (B REA RS 676 982 < HAp (B BRALA B )
wRop 424 5970 " F B
Host 5 | 406 539
RN i i 346 437 ¥ LRSS R B
554.2 838.0
Bk BALA R | 225 4181 W
T TREEEE Tpe 199 402 Bt R R
Tt (1720 304 B A
T A s a8l 242 ¥ RS
pesik 123002070 T TREGEE THE
250.0 200.0 150.0 100.0 50.0 0.0 50.0 100.0 150.0 200.0 250.0
e
NS fu & 3 - 2 19
(Z) THBEBEARE W LLJEFLF 52 1§87 4 H FOR
10 &=+ 2
BO3 EpE TP LA STFREL = 2 H PR Aol kmE )
SHEREREAR HLZCHAR LRSS R LA
"Z BE X ﬁlﬂ}"r}ﬁﬁﬁv\:&r}’rciv),l}if}% Eﬁj;jfi‘rﬂgo
W7 §HLBrFHEEL»- For= At F--103#v. s, 93&
LaEE: Pt S
30 -
2 A (B RS
20 - ALEY
B REAR (9 #
&
TETY i
i
BT w535 5 s 17 - ;
-40.0 10 2006 g 00 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 1200 1400 =
T TRRGHEE TR 5
8 -1.0 4 W
B 2 A T H
i A ”
20 —
Fiipd B
30 4
MR LE - RUM L AT FEFNL G FOAN o HIERRBHERABF 4
2.5 2 94355 m/fn-;c{ﬂﬂ BN ‘, FiohR s BRPRRERE S
_A-.t}_.l_ B _q]*%‘_-)_g.;u;g_; :3:; j_;l_ Ef gu;;u_c 2 &Lugg 55 10_&—37',“?,&,&:5_
Y S = 7 =R K 4 =
B B R KR R R SRR R R B R A
;Lg‘_%:}ﬂ,:ﬁ%%i‘_zg_ﬂ;y—e _‘_‘% Kg’,é‘#i;;_}}_—rug



W8 &b &5 FRFN» o L) F—103#&v. 5. 93#

L P S
30 -
R o R ek oh 5l
H A (B RLA ) B RALA R (6

250
B (1 2
pod g 10 o
1.0 - B
~
%
E 4
. . 00 . . s it
600 BETESERE 9300 0.0 300 60.0 %00 *
I TpEEEs TR %
gy 8 ' 5
3l W 20 3
L
-

s B 4
R 30 4
40 J
WO LY - R ARAGA AR A S SRR BS g

2.% = 9084 ',7]1:',{;6»{;}: J, S W PRR R L H -

S EdNA BT

(-)B7= F36%  #10EHTE LT RF LR
103 & A% 1 kB Y27~ #ch 761 4 » ™= K % 3.6% > H ¥
5 A41%0 0 BB F 3% s B s B EAp B a2 T 03 B
Bk AR 93 E T LT BF g
103 # A7 S2(Ki% 4 )7~ A s 458 4 o sz?b'ﬂ.f‘aﬁ*?*‘ﬁii 60.2% >
= K G 22% 0 g P E TR 02 BF AR 593 £ 7

¥
H-)Q'
o ¢
\'
W
IN
>
gL

SE AN WY FEMNIQERIF: F
100
— gy g
SRR
6.9
5.3
50

0.0 ; — — — — — e
73 78 83 88 93 98 102 103

103 2B w2s = A FikA L (DA Hwya, s 83,2 44 58 % L
19.4%2)im> % A et B p B F 134%Q)E B T L 75% > & s
= A 2z 40.3% -

) LURFFFNEEGFAF 0 IR EL 0 £ 446

NN



103 # 1-14 g5~ #ci 500 4 R ERES 12 4 = FE LA
16.0 « » gt &7 7% 0.6% 27 93 &1t g0 = b 420 4 0 v
26.6% o

T %

LA AF2F &> PR3 m - 119 4o ot e 11 4
PR et 100 4 B o fod E AR o

LlagkE 52 A~ 5@ A 5 (DF &G 3§ 23.8%((2) & 12788 & 21.8%(3)
A MFALHALE LS RMBF L 94% 5 & b ERE = A 2 55.0% o

EhS

na

W10 AEl-14k= 41 &2 Fr-= &

35.0
—F&Hd
300 |»28.1
—
25.0
RN EALEVE -EVEIE R R
20.0
15.0
10.0
5.5
5.0 34 3.8
e 2.3 34 3155
0o - - - a4 =
73 78 83 88 93 98 102103

(Z)1524 R F»FINB G TRE AREZ P 52623
103 & 15-24 pe 7= # 5 1185 4 » = F 5 & L g A v 37.7 4 > FE}
Ebf o = Bt 33% 0 - ' 18% - R A 3 ’15-24;%—%"391‘ * 3
' A5% > i1 10 & % by 36.2% o
1524 k= A 7 Flizh 5 0 (DF&GF & 49.2%(Q2) 8 B(FLp A5
T)E 13.6%EQR)E At 9.9% &t ZEME = A k2 T2.7%



W1l F#E15-24pk= 4 1 &5 F5= F

&Ly Air

10.0

0.0

.5
P 6.2 52 5.1
e — —————
7.2 59 41 37
73 78 83 88 93 98 102 103 4F

() 25-44 e F A BB HLE - F&GT2 a8

E.
103 & 25-44 fis = A5 9145 4 > = F L ELF AT 1241 4 > %
B E N 2 B e 2.0% 0 = A 4 2.7% o

25-44 gy = A x F A G (DB E 254%Q2)F & T
14.4%@3)p # ¢ 12.7% > & &8k 7= A2 5% 3o

W12 FE2-44k =+ A &5 Fr=

—EJ-‘Q’& r
—_—
[63.4 —_— kG

FRAAGE (A

320 315

164 179
T ——
18.
L 8.3 16.0 157
12.7
T — — — — — ——
73 78 83 88 93 98 102 103

drdr O3 EApdo 2 F R A2 F L F o R AR kst
e pop R SRR BT FIIBE T R A ip 4% 39.7%
i A



W13 25-44p i &5 715~ a7 At F—103# v.s. 93&

NS
50 -

SR (B B ) "
£
£
Fa

ELAAGT (pA) B *fﬁh# ,j'«.;z&..’eéfﬁ}giﬁifmﬁ 9l B R ;
B PR =
Ehdg @ [3? tﬁ@;ﬁ P
: - 0.0 "‘ - - - - - - R
-100.0 -50.0 0.0 50.0 100.0 150.0 200.0 250.0 300.0 3500 f
N
ok H AR WAL R A fuL
T

5.0 -
HGEILE- RN AEAEATAGRILFA L FoAs o HIERRS LRI RE -
2HEZFNAPF TR GFEF AL IR ARPRALRLY

(1)45-64 x> A1 i d 43 3% > wHARE 13
103 & 45-64 g 5= #c i 37,595 4 » = & i

AR o v B 4 3.8% 0 o= F A 1.9%

45-64 ok Bz A x Fm AL (DEREEE 42.60(2) < FA R &
10.00%(3) M 1375 2 SFAT it & 6.0% > & & FHE e < A B2 58.6% o
W14 FRrEAS-64%k =+ 1 B 7 F|= &F

HLgAir

300.0

250.0

200.0

150.0

100.0

0.0

— g — AR (B L REA R ) Bt st 2 A (-

238.6
| W“B
233.2

[ 78.4

53.1 s
’ 330 329
73 78 83 88 93 98 102 10#

203 A F AR A F A LR R
W AR B TR 6 A Gk B B3
2R B -



W15 4564k 2 & » F)7» = F@n= A4t F—-103#& v.s. 93#

LEEE . o
50 -
40 1] &g
3.0 - EN
SHA R (R RALA R =
I ?}*)L wF %
2.0 - —
P
B BiAp 00 =
1.0 - &
e s LEd 5
FLpagd (pa) P
$:0 : : : =
—50.0 ] 0.0 50.0 100.0 150.0 200.0 f\
T RpREEE TR 9
.&L}_ﬂ»:@; SR i
(6] W5
T
ok A
_30 J
ISR N SEEEY 3 :ﬂﬂuwu:ésﬂwsww BRIV EIE R T S D
2HEZ R FI AL F AL FHARS AR PRRAERL 5

()65 it F > FI GHABEF > SHARI B LEZ 54 445
103 & 65 gk v b 5+~ g s 113,700 4 5 F - #ez 69.8% 0 gk b &
e 0.7 BE AR =2 FLELF AT 41322 4 > gt & A 250%; & 93
EL g - Bl 28.8% 0 v SR RE 0.8% o
W16 65 r2 b 5= & dgn]

FLygac

25,000 —— 65745 75-845%
20,000 ——85% M E
17,824.9
L 13,918.8
15,000 12,856.7
13,481.4
10000 1 oo0 g
5,645.0
4,867.2
5,000 133353
2,263.4 4,913.5
1,750.0
1,755.0
0 ‘ — — — — — ———
73 78 83 88 93 98 102 103

65;&14!—‘;}2 bz A R ER S (D)E R 242%(2) 5 F A R 4

13.0%(3)%* X & 8.2% &t EE &K - A Bz 45.4% -

10



W17 BEGSFR M=+ A% TF|m- F
& L :g’ AT
14000 - — B — R (F B R " g
1200.0
1024.5 1002.6
1000.0
800.0
600.0
4000
305.9 339.4
2000 117.3 229.0
0.0 T T — — — — —
73 78 83 88 93 98 102103
iF
%293 & g0 65 st TE”“«‘ b2 F A 0 A h Pk
B B LR SRR BN FIEE T 2 U AR T

&‘?@&@ﬁl%%
W18 65frst i &5

K§ d‘ﬁ;’ﬁ,\‘: ’

BT % 25.0%2% 20.2% -

Flov kg At 1032 v.s. 93

LR 8 S
3.0 -
LN @
Bk AL

2.0
[2] wmm g B ou BEA S i
ﬁﬁ.fﬁu(ﬁ;@ﬁﬁ)ﬁ‘f vk h G Tt
g'l:
1.0 - =
p
&l
BT i >
r T T T ) B
-50.0 Y 50.0 100.0 150.0 200.0 “’:
POl Bt '

T Dok iR T

#wip B0

-20
i § AR [
-3.0 -
R LE - U BT B L

2HZ VA A HILEAL ]

< e (B

)

(-

103 & & A e (B M rdrg) - - Kﬁité 46,093 % 5} %
L= F LA L A 1302 4 0 it E % 0.2%

S

CHBERRRAEADES f -
“‘ii/iiiﬁ‘%*fﬁ

VIE S R R A R R FlE D

LF 5&%% o

11

7¢

= A iz 28.3%:
» #2.93 £ ' 8.8% >



W19 Fréhopr~ A= &

0-64 4 FELlgir
60,000 — 4 160
T 142.8
——HpLre 1304 1 140
50,000 130.2
118.2
120
40,000
» { 100
< 27,514
»
* 30,000 | 26542 | 80 =
* %
21,710
1 60
20,000 |
4 40
6,227
10,000 | il
14,647 18,249 4 20
9,240
0o AL . EE BN SERNEENE®MNMSMESS RN &R I
73 78 83 88 93 98 102 103
brik o A 103 E L A REEee B o A S (DFF A F
FAR RO = 1AL AT 302 QTR R RGA9 )Q)HY 1Y
T P (23.9 4 )(4)* 1250 % & (17.7 *)(5) © "2#(11.6 +) (6)% 71 “’]1(5% &) e
(10.4 2 )(7) % #(10.0 * )(B)*% %% (8.1 £ )(9) 5 F (7.7 + )(10)+F § ¢ % R A P
T = 'g' [%(55 A ) l’}:’ 03 oL ﬁ,& ) J";I Dhadile =l —"FIX % T 57"}%. NI ;l 9?}%.!'}’ Ui,p;ﬁ}%, ”'E
‘e - BN &G - °
i ug.:ﬁz (i ,}%Z’i 3+ —g#‘)%
W20 -+ & Fg Flr = F—-103#v.s. 93#
103# 93
B AR B892 31|
SRR A | 34.9 31.2 | )
% B forr g 239 172 #% 55 %
g | 477 1201 ~ i
i REFTA S 1969 vk 116 11.0] 3 #% S REFTFC % 1605
WO % | 104 88| v
i % 100 83| + 7
SR | 8.1 7.0 HER
sk 7z 53] & w
FIPHEMEAP AT FR |55 5.1 sn5R
50.0 40.0 300 200 10.0 0.0 10.0 200 300 40.0 50.0

FLygar

#"L*’f&'fi%ﬂ‘ﬁf“?*"Q:EL?E?’L’E’93-EPL$€U_P‘ SRR L
S AR TR T %(#%ré’*lﬂ\)}% BB %ﬂfr’ilF’“.}{%Eﬁ 6 %7 -
kLR g 17208 % 5 B 4 SRR TR T EIER B A o 2
52.3% ; Rk FIT B 2 LR iR A RIS Sonau T
8.9%%7 16.9% -

12



W2l LRABEFEL S FHA Ak F-103% v.s. 93

T

2.0 4
&
15 £
B% L pforr g (9 &
=
1.0 - %
. !
wprin @ o T
05 - @ ’
" @B g e
FESAFE R o ) u
F¥ 2871 m PR R )R 5
. . . . . . 0.0 . . S
-60.0 -50.0 -40.0 -30.0 -20.0 -10.0 0.0 10.0 20.0 30.0 _FT
»
05 - 9

-1.0 4

0 5 pqzmmimssya
-1.5 4
[z] Laa AN o ;&.
s f FF
20 |

LI LY - ROUp AEAES RS LS AL S0RH e HIRRREGREBE g4 o
252 3 UREF T BFEF S L Fh S ADPRRTRL R

()7 ~ *EREHREFL > FORIOHDTH
103 & B 7 = A BT P25 28,476 4 o &5 17,617 4 5 R =
mE G AL g AT 1688 42049 4 TS Ao 18 e FE FE P
4T 04% > &R+ A 0.2% ;£ 93 E b § 4T MR T.4% 0 & PR
8.0% -

W22 FrERemifE s &

Ergac E3 — i —k
200 -
182.3
160
118.2
120 | 130.2
103.1
9W 94.7 94.9
80
40
0 T — — — — —

73 78 83 88 93 98 102103 F

dors 103 # A5 M KRR 2 FREE 0 A M 2 SR IR L R R
FRACESES R G P E - BRE RE 0 A AR F L SR
TR F S F AR A k2 143221192 Bt L RE Y
MG &2 1.2~25 % o

13



W23 103& 3 P14 s Fi- &

4 v h
FEAFF R (280 5040 FF - £ FF Ao
B9 L4 1209 2700 &% & ol
Lok 477 2141 © ok
- ﬁ&i:; N ik |15 143] 5 % 7 'Ti"“%;;j

i |69 | 131 3 %
FEFEMEAL RS gk [ 550 104 7R GEE DR
v i 5% |47 871 5w
tipk &k |38 56 Ak B
i i [aghsad #w

70.0 50.0 30.0 10.0 10.0 30.0 50.0 70.0

(2)10 & SRt FF 00T BMEFERL > AR THER
ﬁr#g% BH#CTFE 103 £ F HE AU pERL 2 B E 8
03 &4 T 4410 &G BRI 2 0 A 155%E 5 AT 0 L R] G R
Hp2. 24.8% ; & T 'F JF]" » Ty ity 309% B PR A MRIEFESR
B2 52.3% 0 B EHR v RIS ERAIE T 2 A LT

!

22 A B
H:0/0000 ~ %

103 F b E AR Jat & AR

e |9 [+ Jep 9 |+ e g |«
F e K] 130.2 168.8 949 -02 -03 02| -89 -74 -7.9
FE A F AR 253 344 173 02 06 -0.0/ -89 -96 -0.1
e dF N A 233 336 138/ -34 -39 -22| -169 -186 -8.2
L N R LY 153 184 126/ 26 02 63| 05 40 -12
LS R 11.9 ... 119 33 ... 33| 136 ... 136
TR, 81 156 11| -08 -1.1 55/ 42 77 -57
ERENC =2 9t 65 6.5 L] o-19  -1.9 .| 43 43
HE 63 86 43| 13 46 -35| -348 -30.9 -37.5
55 53 6.0 46| 11 -33 68| 172 128 248
& i 52 101 06| 49 62 91| 102 155 -13.2
FEHFEIEAP T TR 3.4 34| -12.9 ... -12.9| -52.3 .. -52.3

(2)iF 10 & § SR>~ Ed9 dkch B agdh

103 & B 4 Tl = TIoie s 68.0 f 0 93 & B £ 2.2 4
EgY gl 6O > 2 O3 &g o B TRHT , LPHE 3K -

d
)

14



23 LA Rp s &Y i

H ok
103# Pt oE R R | R E R R
ey |9 |« e |9 |« Jewr]| 9 [ -

FEER R 69 69 71 - - 1 - - 3
FAE A Ao 2 13 N - - - - - 1
ER LAY 69 65 74 S - 3 1 3
B E B foi P 73 73 74 - 1 - 1 - 3
L 58 .. 58 - - 4 4
v 58 57 70 1 - 7 4 4 4
GRIENC = 3 9 8l 81 .. - A 2 2
- 75 75 73 - S 2 1
% Ry 71 68 73 11 1 -3
R 59 58 71 1 - 2l 4 3 4
FEFENEAP T E R 67 67 - - 1 1

SRR EY o AR T SRS RS A RE S
< B RO R B 69 Ao B P AR ¢ R
Gy R EESY ] MO 60 A o

ﬁ%ﬁ“ﬁu?éﬁwﬂ&&%%ﬁﬁ%&4%,%%ﬁmﬁﬁgiﬂ,

Hepz i & Rygpr- E80 ~HD

12

R 1

L2y

i ois uEABE o

() F&GTHREM FRPED S LPP R T EAER

¥ =

43

GhAELEE

12

g 0103 2 E iy d

= A fi 7,118 A

ot EH A 499 A o X EEL R A B A 0 BRA TR S o R

5‘_%:

15

A LEAv 237 Ao b E A 58%08 03 & jpio = A Rt b 1,335
5 323% > EH SR T EARS o



Ao~ b

Ao~ b

W24 BEBapdss Adr B0 s Fogaayl

15,000 0-245% 25-44 7% 45-64 % 65 it iR 1 900
13,500 |- 1 80.0
69.6
12,000 | 1 70.0
10,500 |-
1 60.0
9,000 | %
4 500 #
7,500 it
1 400 »
6,000 T "
35.0 1300 =z
4,500 | 22.4 N
3,000 - 237 200
1,500 | 1 10.0
0 ‘ o - - . . o 0.0
73 78 83 88 93 98 102 103 55'5

(C)FETHTLGIHELT= FF0Lp
103 &R A TGz T » 940 722,442} 248> 9t
P FLELFAT 3504 0 LPEELF AT 128 4 > 93 & A U T
31.8%% 29.7% -
P S ETE SRS 33 AL

2 7 Ak D Fltgar
16,000 - 150.0
i A — e A LY
14,000 |-
1200
12,000
L 7
10,000 L 900 1;—
8,000 | i
5
6000 | - 60.0 :
%
4,000 |
- 300
2,000 |
182 12 .08
; — — — — — — 0.0
73 78 83 88 93 98 102103 fﬁ
‘;/{/% “\]'Jé B F ’:‘_L-_-f# 5’;. ) ﬁigs,&igff'ﬁﬁ(—\ A Tb]il'{u_l](( ) ’ j\'gég
6.4 B p Av\ﬂ\b,/ﬁ‘“l’ﬁa"tﬂ%\ 319?] PR 92 R A Bk o

16



W26 Brdiidir Al F-R» AL

%

75.0 IIIIIIIIII IIIII I
) 1
50.0
25.0
0.0
73 78 83 88 93 98 102103
SERT & S TV T e R 4
g () Iy Rt BT R
nihEar AR R

E)F&EGTLERE> FORI0EDHTH

103 # ¢ Ede e 7»= F o 65/ K2 &L g4 1061 «
B B ML AR RFLE @“Avll.su%‘ﬁ?%ﬂpﬁ’g&w%
;= Fiow Txg,%,1125444§« tgif 39.7%5 5 BEF o

W27 Fet&gIr F-Rapuis

&Ly

2000 —0-24

1800 e 25-44 5

160.0 ——45-64

1400 5 1L

1209 | 63 1009 1061

100.0

80.0

60.0

40.0

20.0

00 - - - 186 - 111 118
73 78 83 88 93 98 102103 4

R E T NEL ED)
(-) BB AKE B2 FIoRS £

103 & p B(ELAAGT) = AHs 3542 4 > b &S 23 4 5 B
BAAB ATz %1l o Bl = k5 ELF A 1184 » #1093 # 5%
13.2% -

17



Ao~ b

6,000

4,500 r

3,000 r

1,500

W28 FEFRAAGI (A7 L2 FFL7- F-RESLWL

0-24 25-44% 45-64 655k 11 ¢ X ST

13.2 13.6

-
N
o
[y
»
o
\%iﬁ

=

1 8.0

l}i‘ A )

1 6.0

1 4.0

4 2.0

—n 77— 0.0
73 78 83 88 93 98 102103 4

C)FEpBRA FTRFNLP

103 & p A A#c? L 627 %4t 323 A7 M55 119

.A.,]v_}_it;j 12 na i g!,]v_}_@ Mg = g}:;.&.]g_ﬁ—;lj o

5,000 + §OHEE L e & — L e K
4,500

4,000 -

3,500

Ao~ b

1,500 -

2,500 -

2,000 -

Fel L= g:ﬁg.,g',tti.l-g’A r 1590 « ,—&.]vij;—L;gf'/\ v 75 4 >
THLO93 E T E o TR MRy At o

W29 FEaFLAAFIT(AE)M L2 HFFL 2 F-REWL

¥g

{2 = B

‘*\ﬁ?{r‘i

P

R

1,000 - - 5.0

500 -

0.0

—
73 78 83 88 93 98 102103

() P> FLERH2L B a3
103 & & & dbly p M= F o WgaAMZ Hen A F o 165K H2 &
LHAT B3 ARG AMLIABBAEELF AT 254 o Fyr 93 an
foo L ESR P B FIBE TR k0L 65 st «‘F‘]’”M@ﬁx% o
18



W30 FEZERpAGT(pAER)M F-RELYL

—0-24% 25-44 f ——45-645% —

500

400

200 r

0.0

38 S8 e
- cS~—— 2.5

73 78 83 88 93 98 102103 4

Y TER LY T L

250 r

240

() 2775 HERIFL 166 # > R 10 EH RS 2.7 &
103 # 70 et ™ A v B d I A A El (BH8 o8 rd 4732 1)
% 1,001,531 % & > g b #E K 4e 21% 0 $2 93 £ 9.3% ; Tind & E B 4
5166 # (3HE 2843 2) P EF 0 03 #F > KO3 E RS 2T £ o
FoA B A R E s W G 699,650 4 & £ 301,881 4 & E
E AL pERIFA A B 5 168 £ 16.0 & 0 A R[§R 93 £ RS 28 £ & 24
-,& o

W31 FrE 2 FE30d b4

230 =

200

190 ¢

180

16.0

15.0

73 78 83 88 93 98 102103 4

19



(=) Bhd GILRAEHBIEHS

B TEGFHeRARRARDZ ¢

103 # 70 ey T A v BRhd AR ETUENERLIEG > B
TEGTHOHAR 2 KL EF EALD S4TL s gens 4 3
103 &+ 4 7~ F2 TO AT A Lamd pEgi A A s (1) B&

$ 255 & (2) faftdFps 2 4R i 182 # (3) %A 144 & (4) B

R 139 & (5) "ax F4JH 138 & (6) * X 133 & (7)% & BILA 127 &
(8) - %;ﬁ;&.]}aa Top% 116 & (9) #Aom 113 & (10) Fe ™

ERIGEE SRR S 3 R F P
L4 TOK T2 LA T kg b A

¥ 2
103 = [ P L P
ey |9 [+ e[ 9 [+ Jep[ 7w | -

3 * = R T 166 168 16.0/ -03 -03 -04| -27 -28 -24
E 65 139 138 141} -02 -03 -02] -15 -14 -16
o foz’)ﬁ v B (B BRMEAE I f ) 144 149 129, -05 -05 -07 -04 -04 -06
CEA- P ¥ 138 139 134 0.1 03 -03 01 -03 0.8
LTINS 133 132 134 01 -02 08 -36 -33 -44
¥ PR 11.3 120 9.9 01 -01 0.4 0.4 0.2 0.1
Fai 255 260 241 -03 -02 -05 -44 41 52
BALT v i A R 11.0 107 118 0.3 0.2 0.6 0.2 0.1 0.6
® ok R 127 135 106 0.6 10 -04 1.9 18 15
P AT 2 A 182 191 132 -03 -00 -14] -09 -14 0.1
T -Tpag¥HsrTR% 116 120 110 0.1 02 -00f -03 -10 0.5

M LA bR B4

(L ERFY VT EHERET0-7= P2 #8)XFZELT 2 A2 foo

2L hEddE A AL pERIFAGGS T Ak

C)BpTiod FEEKIFL 139#  RI0OETD RS 15 E

103 & 70 T A v R A A b E BT % R4 E Bk 320,733 4 &
Bt 4 11% 0 #93 # Hi4e 0.8%; T4 hEfffd 5 139 % - p &
W02 E » O3 ERS 15 E .

20



W32 JrEARRETIDS hE L
# &3
190 r 185
18.0
170
160
150
140 .
13 8 14.1
130 ¢
12.0 T T T T T T T T T \_&
73 78 83 88 93 98 102103
A e 2. T iad @ﬁﬁtalﬁ'el j\——,;‘lju—&r} }%.161_’&}‘3;,—}5 s H o
BRGTERISOE T FHEEIS0E ~ SE K149 E 5 K14 E B

%ov B BT R 130 £ R 124 & R % 118 £ - ok 117 £ 24k

;Eg;]l}% 6.5 & o % £ 93 & 1t fi % WA b ERAF AR > BT
e
£5 T0O& T 2L A g T304 b BT 4
H . &
103+ BPEHPFER | REEDHPFEEK
v ] v [ = [ew] s [« e [ =
4 HE < R T 139 138 141 -02 -03 02| -15 -14 -16
A AF R o R 1.7 115 121] -02 02 -02[ 02 07 -0.8
ERGER Y 124 131 100 -02 -02 02 -19 -21 -10
Y IS R TS 131 125 140 -01 -02 -0l -07 -05 -10
LS R 161 .. 161 03 ... 03 24 .. 24
TR 159 160 132| -04 04 -17| -26 -25 -39
# 7] 9 L) e 65 65 .. 04 04 .| -02 -02 ..
LR 13.4 12.4 15.0 0.1 -0.3 1.0 -0.5 -0.1 -1.1
5 5 Ry 1.8 123 110/ -03 -02 -04] -03 -04 -0.1
& Ry 149 148 159 -04 05 17| -04 -06 55
FRHEENEAP AT Ry 150 ... 150/ -04 04 -14 -1.4
I LB b E L (L ERFYTEFEERIT-»- FL a8 )% e = A2 foo

PEFCPI RS

() Feeip 3 354 padcdf4 2558 > p BRiF4 243 &

103 # 70k ™ A v Feeipd T304 pEHL L 255 &

DL b E B A L Rl

26.0 & » %45 241 &

Mt 52 #

FUERG T iR FIRR

o

RS

21

R SIS S ]

Y9
;AR 93 & > FRR S 44 5 THRS 41 E K

PURBERMT A



2 184 & ;%193 E v g LwmETEOR RS > Y RIS R B
i%—ﬁaJF ES %ﬁ‘u’ﬁ—;’(g—ﬁfg) ‘b F 67 E o

103 4 70 vt T A v fRT 52 hE gl 4 5 243 H ¢ A E5 253
Eovs BT 239 & 5 2 O3 EApd o f M2 Tiad S ERIL RS 29
B> F AP AR 3615 E o

E
#6 T0AMT 2 xiE T2 pRTID fEfdff L

H .8
103 % Bt EH R E B | Bt E T
N N N I N R W A
T3 255 260 241 -03 02 05 -44 -41 52
EE & 275 287 241 01 -00 -04] 29 24 -42
LT 274 287 241 -03 -04 -04] 30 -24 -43
3 kg Lo EE A

T BEA G A AR 285 284 290 -10 -11 -05 -67 -58 -89

¢ 4
B () 184 191 152 01 08 -36| -43 -40 58
R AN 285 259 332 32 55 09 -61 -49 -69
Lo R 270 267 295 -06 -14 42| 53 55 -33
FTLEAGT(pR) 243 239 252 03 -04 -01] -29 36 -15

M LB S ERIF A (L ERFD T E G ERLIT0-7 = PP #8)RGESLT 2 L2 e
2T 304 hERIEA LD bERIFAGIFL S Lk

22



